



Crna Gora / Mali i Zi
Opština Ulcinj
Komuna e Ulqinit
Kabinet Predsjednika
Kabineti i Kryetarit

Adresa: Bul. Skenderbega/Skenderbeu
85360 Ulcinj/Ulqin, Crna Gora/Mali i Zi
tel: +382 30 412 050
e-mail: kabinet@ul-gov.me

Br./Nr. 01- 040/21-1385/6

Ulcinj/Ulqin, 29. 12. 2021.god. vit

IZVJEŠTAJ sa javne rasprave o NACRTU STRATEŠKOG PLANA RAZVOJA OPŠTINE ULCINJ

Opština Ulcinj organizovala je javnu raspravu o Nacrtu Strateškog plana razvoja akta u postupku davanja primjedbi i sugestija , u skladu sa Programom javne rasprave.

Javna rasprava organizovana je na sljedeći način:

- objavljivanjem poziva za uključivanje u javnu raspravu na Nacrt akta na internet stranici Opštine Ulcinj www.opstinaulcinj.me i putem TVT Teute, RTUL kojim su pozvani građani, naučna i stručna javnost, državni organi, nevladine organizacije, pravna lica i preduzetnici i drugi zainteresovani subjekti, da se uključe u javnu raspravu i daju svoje komentare, primjedbe, prijedloge, sugestije i mišljenja na Nacrt Strateškog plana razvoja 2022-2028.godine.

Javna rasprava o Nacrtu plana trajala je od 09.12.2021. godine do 28.12.2021. godine. Takođe, zainteresovani subjekti mogli su dostaviti svoje prijedloge, sugestije i mišljenja na predmetni dokument putem Građanskog biroa Opštine Ulcinj- Kabineta Predsjednika ili putem emaila: aldina.nikocevic@ul-gov.me, izvršiti uvid u Nacrt plana i dobiti potrebna objašnjenja o istom, kao i na web site: www.opstinaulcinj.me .

Podaci o broju učesnika u javnoj raspravi:

Predstavnici Opštine koji su učestvovali u javnoj raspravi: Aldina Nikočević , menadžerka Opštine , Agron Ibrahim, sekretar Sekretarijata za privredu i ekonomski razvoj , Samostalni savjetnici I Artan Osmanović, ,Elma Mavrić , Nazmir Sula.

Ime/Naziv podnosioca: DOO Komunalne djelatnosti Skender Kalezić,direktor preduzeća		
Red. br.	Sažetak komentara, primjedbe, prijedloga	Odgovor predlagača
1.	Cijenovnik i opis DOO Komunalne djelatnosti	Ne prihvata se

2.	<p>Reciklazna dvorista, Obrazloženje : Gradjani nemaju gdje odložiti elektrouredjaje,namjestaj itd. Sve primorske opštine pa iglavni grad ima 7 reciklazna dvorista. Uvodjenje sistema selektivnog odvajanja otpada-reciklaza 'suva mokra frakcija" poglavlje 27 direktiva Evropske Unije cije poglavlje smo otvorili. Uspostavljenje polupodzemnog odlaganja otpad, uveli su sve primorske gradove napomena da Herceg novi vec ima 200 kom polupodzemni kontenjera .</p>	<p>Djelimično se prihvata</p> <p>Imajući u vidu da nije dostavljen razrađen projekat, prihvata se u vidu komentara u dijelu metodologije Strateškog plana razvoja .</p>
3.	<p>Uvodjenje "Sistema 48"-DIGITALNU PRIJAVU KOMUNALNI PROBLEMA Obrazloženje: Kod svih primorskih Opština je uveden.</p>	<p>Prihvata se Projekat br.84 Specifični strateški cilj 1. Prioritet 1.1 Opštinske usluge građanima i privredi</p>
4.	<p>Projekat nalaženja lokacija i studije za odlaganje" Birazgradivog otpada-uvodjenje kompostane",odlaganje" Animalnog otpada{uginulih životinja itd}","inertnog kabastog-gradjevinskog otpada.</p> <p>Obrazloženje kao najveća turistička destinacija koja proizvodi najveće količine otpada na primorje a da pritom nemamo odlagalista dovodi u pitanju sami tok turističke sezone npr.ako sutra imamo uginulu zivotinju gdje cese odložiti ako nemamo lokaciju za Animalni otpad.Gradjevinski i Biorazgradivi otpad je nam duž obale.</p>	<p>Djelimično se prihvata</p> <p>Imajući u vidu da nije dostavljen razrađen projekat, prihvata se u vidu komentara u dijelu metodologije Strateškog plana razvoja .</p>
5.	<p>Projekat "Renoviranje i ugradnja usluge na pijacama po savremenim standardima" . Obrazloženje :Naša zelena tržnica-pijaca je dotrajala i u njoj nije već 30 godina uloženo i da svi ostali primorski gradovi imaju bolja rešenja ,krajnije vrijeme je da se odradi studija i projekat po standardima.</p>	<p>Djelimično se prihvata</p> <p>Imajući u vidu da nije dostavljen razrađen projekat, prihvata se u vidu komentara u dijelu metodologije Strateškog plana razvoja .</p>

Ime /Naziv podnosioca: Muamer Rašić Savjetnik za kapitalne investicije

Red.br.	Sažetak komentara, primjedbe, prijedloga	Odgovor predlagača
1.	<p>Izgradnja Auto garaže na maloj plaži Izgradnja Solarne elektrane u zoni Mavrijana Projekat Smanjenja potrošnje električne energije u zgradi Opštine Ulcinj i pripadajućim preduzećima čiji je vlasnik Opština Ulcinj Izgradnja Solarne Elektrane .</p>	Prihvata se
2.	<p>Projekat zatvaranja šetališta za automobile i motocikle kroz Borovu šumu na potezu Hotel „Galeb”do hotela Albatros u period 01.11.tekuće godine do 01.04.naredne godine).</p>	Ne prihvatata se

3.	<p>Projekat Pješačko –biciklističke staze na potezu Hotel Albatros V.Skela .</p> <p>Projekat Rekonstrukcija Saobraćajnice sa izradom trotoara sa Pješačko –biciklističkom stazom (od raskrsnice Hotela Galeb do raskrsnice Doma Zdravlja).</p> <p>Projekat Izgradnje jedrenjaka –Restorana ispod zidina Starog grada</p> <p>Projekat Restauracije spomenika iznad Male plaže sa dogradnjom restoranskog prostora</p> <p>Projekat izgradnje komercijalnog aerodrome Bar –Ulcinj.</p>	Ne prihvata se
Ime/Naziv podnosioca: Zenepa Lika , NVO MSJA		
Red. br.	Sažetak komentara, primjedbe, prijedloga	Odgovor predlagača
1.	<p>Prepoznajući prirodne vrijednosti Opštine Ulcinj i promociju održivog razvoja bazirano na zaštite životne sredine, vođeni zajedničkom željom da doprinese unaprijeđenju i zaštiti i promociji biodiverziteta na prostoru teritorije Opštine Ulcinj, dana 23.12.2021. godine potpisan je memorandum o saradnji između Opštine Ulcinj, Turističke Organizacije Ulcinj i nevladine organizacije Dr. Martin Schneider-Jacoby Association – MSJA prema kojoj strane se obavezuju da će zajedničkim snagama raditi na nominovanje Opštine Ulcinj za 2021 (2022) za Sustainable Top 100 Destinations i podržati izradu Održivog plana za Opštinu Ulcinj (Sustainable Development Plan for the Municipality of Ulcinj). "-uvrstiti</p>	Prihvata se
Ime/Naziv podnosioca: Dr.Sadije Hollaj		
Red.br.	Sažetak komentara, primjedbe, prijedloga	Odgovor predlagača
1.	Organizacija rada Doma zdravlja Bogdan Vujošević	Prihvata se
2.	Stvaranje uslova za vršenje operacionih intervencija u oblasti ginekologije i akušerstva	Prihvata se U okviru projekta br.78 dodaje se Rekonstrukcija porodilišta u okviru Doma zdravlja
Ime/Naziv podnosioca: Latif .H - Asocijacije Hotela i apartmana		
Red.br.	Sažetak komentara, primjedbe, prijedloga	Odgovor predlagača
1.	Donošenje planskih dokumenata za izgranju Hotela i smještajnih kapaciteta gde će i kako da se razvija turizam u Opštini Ulcinj . Iako postoji PUP već od 2017 godine, od istog plana do danas ništa nije radjeno po pitanju izrade detaljnih planova na bazi koji se treba i mora razvija turizam a šta sigurno treba da bude srž ovog dokumenta.	Prihvata se Ti elementi su inkorporirani u okviru projekta br 1: Izrada smjernica (Strategije održivog razvoja Turizma Opštine Ulcinj do 2028.godine.
2.	Valorizacija uvale Valdanos.	Djelimično se prihvata Uvala Valdanos tretiraće se kroz više projekata iz Specifičnog Strateškog cilja 1 : Razvoj i unapređenje turizma

Ime/Naziv podnosioca: Predsjednik Opštine Ulcinj		
Red.br.	Sažetak komentara, primjedbe, prijedloga	Odgovor predlagača
1.	Projekat br.86 Program razvoja ljudskih resursa u lokalnoj upravi.	<p>Prihvata se</p> <p>Lokalna samouprava je nadležna za oblasti koje regulišu svakodnevni život građana. Zakonito, efikasno, ekonomično rješavanje zahtjeva građana, kao i kreiranje svrsihodnih lokalnih politika podrazumijeva stručne, profesionalne i kvalitetne lokalne službenike</p>

Učesnici u javnoj raspravi, primjedbe, komentare i sugestije dostavili su putem elektronske pošte.